

Над чем работает детский театр

Кировский областной театр юного зрителя имени Н. Островского приступил к подготовке двух новых спектаклей. Главный режиссер театра народный артист Казахской ССР Ю. Мизецкий ставит «Все это не так просто». Пьеса, написанная Г. Шмелевым по мотивам рассказа Л. Исаровой «Дневник», привлекла внимание театра затронутыми в ней проблемами: любовь, дружба, этика. Главные герои пьесы — учащиеся средней школы. Но это не значит, что будущий спектакль вызовет интерес только у старшеклассников и студентов. Пьеса давно

уже идет в некоторых театрах страны и пользуется заслуженным успехом и у взрослого зрителя. Учитывая огромный интерес взрослых к спектаклю «Жизнь и преступление Антона Шелестова» (режиссер нар. арт. Каз. ССР Ю. Мизецкий, художник А. Абрамов), хочется верить, что и спектакль «Все это не так просто» не останется без внимания. Оформляет его художник А. Абрамов. В спектакле заняты: В. Левитанус, Л. Тарасова, Л. Горелова, Н. Солдатова, А. Азбукина, В. Пономарев, В. Кузьменко, В. Решетнев, А. Карпов, А. Денисов и др.

Премьера спектакля состоится в конце февраля.

Режиссер театра Н. Анисимова написала пьесу по мотивам сказки любимейшего нашему читателю итальянского писателя Джанни Родари «Джельсомино в стране лжецов». В ней рассказывается о приключениях юного итальянского певца Джельсомино, попавшего в страну, где действовала шайка хитрого и жестокого пирата Джакомона. Спектакль «Приключения Джельсомино в стране лжецов» готовит автор инсценировки — режиссер Н. Анисимова. Оформляет художник И. Высоцкая. В спектакле много песен. Музыка к ним написал К. Лебедев на слова И. Шишкина. В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР А. Малых, артисты И. Паккерт, Е. Шагалова, В. Головина, Р. Манихина, А. Касперсен, Т. и А. Мальцевы, И. Шишкин, И. Баскаков, Н. Волохов, В. Захаров, С. Южин и др. Этот спектакль юные зрители увидят в дни весенних школьных каникул.

П. ЧЕРЕМИСИН,
артист театра.